

你的10月份工资条有啥新变化?

个税新政策多重利好正在显现

“十一”假期过完回来上班后,不少拿到工资条的员工发现自己工资“涨”了。“记得看10月份工资条”更是成为微博热搜话题。

2018年10月1日起,新个人所得税法过渡期政策开始实施,纳税人实际取得的工资薪金所得,适用5000元基本减除费用标准和新的税率表。在新税法下的首个申报期,纳税人收获了怎样的“惊喜”?记者近日采访部分纳税人、税务机关负责人、中介机构及专家学者,倾听他们的心声。

普惠政策提振百姓和企业信心

随着首个申报期的来临,起征点的提高让不少人已经先行感受到了改革带来的实惠。

中低收入群体在此轮改革中受益明显。进城务工人员严爱丽告诉记者:“我每月的工资扣除五险一金后大约是5146元,原先工资条上的个人所得税是60元左右,10月份的个人所得税只要4块多。”她所在的浙江健盛集团江山针织有限公司是一家劳动密集型的企业,企业近百人在这次个税改革中受益。

个税新政策提升了不少高新技术企业员工工作的积极性。安徽渠道网络股份有限公司行政经理部润生这个国庆假期大部分时间是带着财务人员核算员工工资,按新税法计算代扣个人所得税。按5000元/月基本减除费用标准,公司10月需代扣代缴212人共计约14.45万元税款;而在9月份,公司实际代扣代缴310人共计25.97万元税款。前后两个月的员工数量和工资收入基本稳定,缴税人数和应纳税款分别下降了32%和44%。

“此次个税改革过渡期政策

实施,将起征点从3500元提高到5000元,体现了新税法降低中等以下收入者税收负担的立法初衷,让人民群众得到了实实在在的获得感。”国家税务总局所得税司司长罗天舒说。

“10月份等于国家帮我的工资‘涨’了400多元。”乐澄(中国)生活用品有限公司研发中心主管余强开玩笑地说,“9月份我的实发工资为9005.22元,10月份实发工资直接增长到了9424.39元,扣减的个税从682.55元减少到了263.38元。”

优化服务让纳税人办税更便利

“十一”假期中,电影院播放关于个税的公益广告;假期后第一天,全国各地老百姓都收到个税政策调整的短信温馨提示……除了身边的变化,记者了解到,为了推动个税改革新政的落地施行,税务部门采取了一系列措施,让纳税人知晓政策并顺利完成申报。

在福建平潭综合实验区税务局,办税服务厅设置了个税咨询专窗和个税申报专窗;在广东珠海,不仅在办税服务厅现场有专人派发宣传折页,进行政策辅导,当地的时代广场、景山路等地,许多公交站牌都换上了个税政策的“新装”。

除了现场报税外,税务部门还开发了自然人税收管理系统扣缴客户端软件,为的就是让纳税人少走“网路”,少跑马路。记者在安徽芜湖调研时发现,税务部门多措并举辅导纳税人使用新系统。“这个系统比较稳定,一般我们不需要跑到办税服务厅,在网上就能办理个税相关业务。”奇瑞汽车税务部部长江澜告诉记者。

据了解,目前作为个人所得税扣缴义务人的企业财务人员只需要登录这个系统,系统就会自动按照

新的基本减除费用标准和税率表计算企业员工应当缴纳的个人所得税。宁波市高格卫浴产品有限公司会计李婷婷说,通过简单的填报、导入、核对信息之后,直接申报、扣款,整个申报过程5分钟左右就可以完成。

个税新政策成效正在显现 未来红利可期

新税法将于明年1月1日正式实施,各地税务部门为了让纳税人尽早享受减税红利,全面执行新税法过渡期政策,让纳税人提前享受政策红利。

国家税务总局9日公布月收入2万元以下个税计算表,据测算,新规执行后,月收入2万元以下纳税人税负可降低50%以上。

“新税法实施后,月收入在2万元以下的纳税人降幅较为明显,相信很多人都会有直接获益的感受。”昆明亚太税务师事务所合伙人薛玉峰认为,随着专项附加扣除政策的明确和实施,必将进一步释放更高的“含金量”。

据了解,新设专项附加扣除将包括子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或者住房租金、赡养老人等支出,在下一步明确扣除范围和标准后可在申报纳税时予以税前扣除。对纳税人而言,专项附加扣除的引入,适当考虑了个体差异,更有利于精准减税,提升消费能力。

“这是我国个人所得税的巨大进步。”中国社科院财经战略研究院研究员张斌认为,工资薪金、劳务报酬、稿酬、特许权使用费四项所得纳入综合所得的按年计征,将有效避免工资薪金所得等月度间收入不均带来的税负不平衡等问题,是一项科学的制度设计。

不少专家建议,企业要把改革政策和减税实惠及时送到广大员工手中,激发大家的干劲,为企业新一轮发展积蓄内在动力,助力经济高质量发展。
郁琼源

江苏宣布调整普通高中学业水平测试方案

晚报讯 据南京发布报道,昨日,省教育厅发布消息,从2019年起江苏对普通高中学业水平测试方案作出部分调整,具体如下:

调整普通高中学业水平测试必修科目成绩呈现方式,由ABCD等级呈现调整为合格、不合格呈现。

调整普通高中学业水平必修科目测试加分政策。对参加普通高中学业水平必修科目测试的学生(即参加2020年及以后

高考的学生)取消“见A加分”政策,2018年已参加普通高中学业水平必修科目测试的学生(即参加2019年高考的学生)获得的加分仍予以承认。

江苏正在实行的高考方案规定,学生高二时进行的4门学业水平必修测试科目得A可以高考加分,因此学业水平测试也被称为“小高考”。目前,江苏正在酝酿新的高考改革方案,此次普通高中学业水平测试方案也是为了适应高考改革的要求。

深圳市委副书记李华楠接受审查调查

新华社广州10月9日电 广东省纪委监委9日通报,深圳市委副书记、政法委书记、市社工委主任李华楠涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

李华楠1959年6月出生,安

徽太和人,曾先后任深圳市委法制局局长、深圳市人大常委会常务副主任、深圳市中级人民法院院长等职,2017年9月至今任深圳市委副书记、政法委书记、市社工委主任。

新华

印度西部22人确诊感染寨卡病毒

新华社新德里10月9日电 印度卫生部9日发表声明说,印度卫生部日前监测到一起寨卡疫情,共确诊22例寨卡病毒感染病例,全部来自西部的拉贾斯坦邦,目前尚无死亡报告。

声明说,印度国家疾病控制中心10月初已派出一个专门调查组前往拉贾斯坦邦,对病毒传播情况进行定期监测。所有相关病例均已隔离在指定区域,目前正在对该区域的蚊子样本进行检测。

印度媒体援引一位官员的话说,这22例确诊病例均来自拉贾斯坦邦首府斋普尔,其中一些病例源自从东北部比哈尔邦回来的

打工者,幸运的是目前没有发现死亡病例。

印度媒体报道称,这是近年来印度境内第三次出现寨卡疫情。第一次是在2017年1月到2月,集中在西部的古吉拉特邦;第二次是同年7月发生在南部的泰米尔纳德邦。

寨卡病毒主要由蚊子叮咬传播,也可通过性传播。人感染寨卡病毒后可能出现发热、皮疹、关节痛等类似登革热的症状。绝大多数寨卡病毒感染患者症状温和,但孕妇感染寨卡病毒可能损害胎儿大脑,导致新生儿小头症及其他神经系统病变。

赵旭

国庆期间多次在景区刷红字 涂画“杭州西湖”石碑者被刑拘

新华社杭州10月9日电 8日,涂画西湖景区石碑的平文涛因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留。据悉,名为平文涛的男子于10月1日和7日对景区三块石碑上进行涂画,共留下21个扎眼的红字。

十一长假,“平文涛”这个名字被刷屏。他在西湖景区涂画石碑,引来网友的一片指责,“平文涛,你欠杭州一个道歉!”

10月1日,西湖景区湖滨管理处的工作人员在巡查时发现,圣塘

景区的“杭州西湖”石碑左上角多了“平文涛”“无砂之神”七个歪斜的红字。

“事情发生后,我们立即与辖区派出所联系,辖区派出所通过多种侦查手段进行了调查,10月2日基本锁定嫌疑人范围,并一直在查找相关嫌疑人的踪迹。”湖滨监察二分队副队长王露告诉记者。

7日上午,在西湖景区钱王祠附近晨练的人发现,有人正要在“钱祠表忠”的石碑上涂画。随后,巡逻

人员和保安将其及时制止。经确认,此人正是此前涂画西湖石碑的平文涛。

记者从西湖景区公安分局柳浪派出所获悉,除了“杭州西湖”碑、“钱祠表忠”,平文涛还在灵隐景区的“梵音亭”石碑上涂画,在三处石碑留下相同的七个字。

据悉,湖滨管理处对平文涛进行批评教育,并由其承担清理费用;景区公安则以寻衅滋事罪对其依法刑拘。
段菁菁 殷晓圣

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

无锡宜兴17人合买体彩大乐透中776万大奖

国庆小长假后首个工作日一早,江苏体彩兑奖大厅刚刚开始一天的工作,就走进来一支浩浩汤汤的领奖队伍,其中一位男士从包里掏出一张彩票,脸上溢满了笑意,“我们是来领奖的,大乐透18116期一等奖。”

这支十多人的领奖团队来自无锡宜兴,“带头大哥”是02698网业主蒋先生,他也是这个大乐透合买团队的召集人。蒋先生介绍说,他的店里目前有将近50人参与合买,不过,每期具体参与的人数并不固定,比如这次,就是17个人一起合买的。目前,他们团队合买大乐透的方式是以20元为一个份额,大家根据自己的经济情况认领,买一份还是买多份自己看着办。团队里有专人做投注方案,一般每期会出多种方案,最终选择哪些方案进行投注,要看拼单金额的情况。像这次,参与的人不算特别多,就买了这张投注金额为504元的“10+2”小复式票。

这张“10+2”复式票,最终共为他们擒获18116期一等奖1注、三等奖25注、四等奖100注、五等奖100注和六等奖26注,总奖金7760347元。奖金由蒋先生领取,回去后再按照每个人的认购份额分配,蒋先生表示,据他测算,认购单份者应该可以拿到十几万元的奖金,“具体就不透露了,我们自己回去分,都是有记录的”。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网http://ntfcw.tt17.com/

通城彩民喜提双色球1251万

近来,通城彩民喜事不断,热闹非凡,继上周32060212站点一彩民喜夺全国首个“爆7”头奖40万后,9月10日一早,位于通州区通灵桥村家乐福超市的32060682站点人声鼎沸,原来,一位幸运彩民中得了双色球20181105期一等奖2注,奖金高达1251万多元!

市福彩中心得知喜讯后,第一时间将锦旗和站点奖励金送到682站点,工作人员一行赶到的时候,机主谭先生正在悬挂横幅,庆祝这一大喜事。据谭先生回忆,中奖彩民是位40岁左右的中年男子,是福彩双色球的忠实粉丝,每期都打,风雨无阻,且乐于随机投注,经常喜欢打打复式票。9日18点48分,这位彩民照例来到682站点,花费20元打了5注单式票,并进行了2倍投注,没想到就是这20元零钱命中了当期双色球一等奖两注!实乃天大的好运!

机主谭先生难掩激动之情,早已备好喜糖与前来的彩民一起分享这份喜悦,他告诉工作人员,自己原本在外地工作,由于爱人身患重病,刚回南通一年,没想到就中了个千万大奖!这也是今年我市福彩中得的第2个千万大奖了!本次中奖后,双色球奖池金额为11.02亿多元,彩民朋友仍有机会2元中得1000万。

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖

10月9日 21:38

七位数第18157期
1、4、8、9、0、9、3
排列5第18275期
3、9、3、5、6

福彩开奖

10月9日 21:18

双色球第2018118期
红球:8、12、21、22、27、31
蓝球:9
乐透型15选5第2018275期
3、5、11、13、14
3D第2018275期2、6、4